



### **§1 Årsmötets öppnande**

Roger Vikmo hälsade medlemmarna välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

### **§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet**

Roger Vikmo valdes till ordförande och Pernilla B Karlsson till sekreterare.

### **§3 Val av två justeringsmän tillika rösträknare**

Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Kjell Almén och Anders Post.

### **§4 Frågan om årsmötets stadgeenliga utlysande**

Årsmötet förklarades stadgeenligt utlyst.

### **§5 Godkännande av dagordningen**

Den föreslagna dagordningen godkändes.

### **§6 Föregående årsmötesprotokoll**

Föregående årsmötesprotokoll godkännes och läggs till handlingarna.

### **§7 Styrelsens verksamhetsberättelse**

Verksamhetsberättelsen för 2022–2023 samt Ungdoms- och utbildningskommitténs verksamhetsberättelse föredrogs. Verksamhetsberättelsen godkännes.

### **§8 Kassaberättelsen**

Kassaberättelsen för verksamhetsåret 2022–2023 föredrogs och godkändes. Önskemål från deltagare inkom om att få kassaberättelsen innan årsmötet, ordförande informerade om att årsredovisningen inte är klar till utskicket för årsmötet.

### **§9 Fastställande av resultat- och balansräkning**

Kassören redogjorde för resultat- och balansräkningen för verksamhetsåret 2022–2023 som fastställdes.

### **§10 Revisionsberättelse**

Revisionsberättelsen föredrogs varvid revisorerna tillstyrkte att förvaltningen godkänns samt rekommenderade årsmötet att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023–2024

### **§11 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen**

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

### **§12 Fastställande av budget och avgifter för verksamhetsåret 2023–2024**

Ordförande föredrog förslag till budget för kommande verksamhetsår.

Ett förtydligande gjordes under budgetförslaget utgifter Räntor/amorteringar avser endast räntor.

Ekonomerna och ordförande har förhandlat om räntorna med banken, räntor för föreningar blir högre än till privatpersoner.

Bidraget på 100 000 kr har vi fått från svenska båtunionen för att utveckla verksamheten och säkerhet för besökare i hamnen, det ges inte till fast egendom eller löpande kostnader. Funderingar finns att kunna hyra ut servicehuset, ramar för detta måste fastlås om det är något vi besluta göra. Samtliga kostnader och avgifter kan hållas nere då husbilsplatserna inbringat inkomster liksom de utökade vinterplatserna för båtförvaring.

Ingen förändring på nuvarande föreningens avgifter är aktuella.

Medlemsavgift 300 kr  
Båtplatsavgift 110 kr/dm  
Sjöbodsarrende 1000 kr

Arbetsdagsavgift 1000 kr  
Utebliven vakt 2000 kr

### **§13 Val av styrelseledamöter**

Sekreterare	Pernilla B Karlsson	Omval två år
Kassör	Sara Haraldsson	Nyval två år

### **§14 Val av ledamöter**

Ledamot (bygg & drift)	Magnus Wågerman	Omval ett år
Ledamot (ordf hamnkommittén)	Lars Johansson	Omval två år
Ledamot (båtplatsansvarig)	Inge Jacobsson	Omval två år
Ledamot (Husbil & Fritid)	Lars Karlsson	Nyval ett år

### **Val av Suppleanter**

Suppleant	Kjell-Åke Björhag	Nyval ett år
Suppleant	Ivar Alm	Nyval ett år
Suppleant (bygg & drift)	Bo-Gunnar Utbult	Nyval ett år

### **§15 Val av revisorer**

Revisor	Henrik Ohlsson	Nyval två år
---------	----------------	--------------

### **§16 Val av ledamöter i valberedningen**

Sammanställande	Kent Augustsson	Omval ett år
Ledamot	Anders Post	Nyval ett år
Ledamot	Simon Odenslätt	Nyval ett år

### **§17 Aktuellt om fastigheten**

Hamnkommittén informerade om årets bygge, det har pågått i 13 månader och fungerat mycket bra, värmen, toaletten och ljuskällan är klar på insidan. Man har börjat med arbetet att färdigställa altan, kallelser till bygghelger kommer att fortsätta skickas till ca 4-5 medlemmar per gång, utefter bryggplacering via sms, man påminner om att det är viktigt att svara på kallelsen om man kan komma eller ej, för bästa planering av arbete som ska utföras, kan man inte komma behövs ingen förklaring om varför då det är frivilligt arbete. Servicehuset är inte öppet för medlemmarna ännu då det är en del arbete kvar att utföra som golv tex. Annat arbete som är kvar ute är stuprör, trappa m.m.

## **§18. Övriga ärenden**

### **Information från Ungdomskommittén**

- Den kommande planeringen för flytt av gula stugan kvarstår, bygglov för detta finns och kommer ske när arbetet med servicehuset är klart.
- Friluftsförbundet kommer flytta sin verksamhet från Hönö Klåva till ÖBS-hamn, en positiv del av detta är att vi kan utnyttja varandras utrustning, samt att deras styrelse kommer att vara medlemmar i ÖBS.
- Ett avtal oss i mellan kommer att skrivas.
- En tjugo fots container kommer att placeras i hamnområdet till förvaring av kajaker.
- Ett kurstillfälle som uppskattades var Rörö runt.
- Vi har haft kvällspaddling och windsurfingskurser.
- Öckerö gymnasiet har haft en del idrottslektioner.
- Följebåten används vid kurstillfällena.

### **Information från hamnkommittén.**

- Ryckdämpare är nödvändigt vid båt över fem meter både fram och bak samt tampar dimensionerade för båtens storlek.
- Samtliga båtar ska vara sjösatta tom förste juni, vid förhinder kontakta hamnkommittén för bästa placering av båt.
- Efter den 31 oktober ska alla båtar vara upptagna, för att slippa slitage på bommarna.
- Den gemensamma organiserade båtupptagningen/sjösättning med kranbil och truck fungerar bra vilket gör att ÖBS kommer fortsätta att erbjuda planerade gemensamma helger. Men det går också bra att ordna detta själv. Fördelen vid gemensamma i och upptagning är att vi kan stänga husbilsplatserna vid dessa tillfällen.
- De trailers som står inom hamnområdet måste märkas med båtplatsnummer eller telefonnummer.
- Vaggor kan inte stå kvar i hamnen efter sjösättning. Det vore också önskvärt att man byter till annat än vaggor då det vid upptagning tar mycket tid.
- Pallvirke och stöttor kan stå kvar i hamnområdet efter sjösättning så länge de placeras utefter vallen, och de ska vara märkta med platsnummer eller telefonnummer detta ska ske inom en vecka efter upptagning, och vara borta inför upptagningen på hösten.

- Om man använder el i båtarna under sommarhalvåret ska kabeln vara av kvalitet 2,5 m2 utan skarv.
- Viktigt att vi tar hänsyn till campinggästerna och kör långsamt max 20 km/h då gruset dammar väldigt mycket.
- Det har varit fyra inbrott i båtarna sen augusti, är man i hamnen och ser personer som man inte känner igen fråga gärna vad de gör där så de märker att vi är uppmärksamma. På sikt ser vi att någon slags kameraövervakning kommer behövas.

### **Information ang. ställplatserna.**

- Lars C gick igenom statistik ifrån husbilsplatsernas beläggning under säsongen, Totalt har det varit 795 campingnätter i hamnen och flertalet av besökarna är mycket nöjda med platserna. Denna vintersäsong är fyra platser öppna för bokning.

### **Information Miljöansvarig**

- Öckerö kommun har det totala miljöansvaret vilket medför att de kan göra flygande besiktningar, nu har vi fått en föransökan om att de ska besiktiga spolplattan då det ingår i benämning farligt avfall.
- Toa sugen kommer att sättas upp till våren, den har inte varit installerad i år pga att platsen har varit för lågt placerad.
- Det gröna sopkärlet på 160 l är endast avsett till hushållsavfall. Vi har uppmärksammat att tex båtdynor, kartonger, presenning, tampar med mera slängts här vilket inte är tillåtet. Sådant avfall måste man ta hand om själv.
- Miljöstationen (oljeboden) är utrustad med olika behållare, gör er uppmärksamma på att ni använder rätt behållare till avfallet. Oljefiltret ska tömmas innan det slängs. Det blåa tråget är endast en säkerhetsanordning där inget ska tömmas.
- Vi har uppmärksammat att det varit olycksfall med oljespill i området, i miljöstationen finns absorberingsmedel som ska användas till detta. Kontakta gärna miljöansvarig så vi tillsammans kan sanera vid olycka. Vi kan annars få stora saneringskostnader.
- Vintertid hålls miljöstationen låst.

### **Information båtplatsansvarig.**

- Det finns 117 båtplatser.
- 16 uppsagda som vi har fått hyrt ut direkt.
- 27 som står i kö.
- Sex som har bytt båtplats.

- Tre som hyrt ut i andra hand, detta är tillåtet i två år.
- Två lediga platser på B-bryggan.
- Inför säsongen kommer nattpassen att minska och städpassen kommer att utökas har nu varit två dagar totalt fyra städpass per båtplats.
- Önskvärt att få till en arbetsgrupp för trädgårdsarbete, under sittande möte erbjöd sig fyra personer till detta. Båtansvarig kontaktar dem för vidare information.
- Nytt from 2024 är att medlemsregistret i bas kräver personnummer, önskvärt att ni medlemmar uppdaterar detta, samt ser över samtliga personuppgifter så de är korrekta.
- Samtliga sjöbodsägare har fått information om renoveringsbehov som behöver utföras. Viktigt att fyrlängan kommer överens. För att kunna genomföra takrenovering där det behövs. Båtansvarig kommer att ta fram vilka personer som ingår i gruppen.
- Ansvaret ligger på sjöbodsägarna att renovera vid behov då hamnen inte äger dessa. OBS köper tillhandahåller ingen färg som behövs.
- Planerna på att ordna sjösättningsrampen kvarstår.
- Den tidigare klubbstugan kan komma att användas till verksamheten, förslag kommer att presenteras vid senare tillfälle.
- Ordförande avtackade Kjell Almén, Sven Ljunggren och Anders Hedborg för de år som de varit med i styrelsearbetet. På förslag föreslogs att Sven L får ett hedersmedlemskap. Beslut fattades av närvarande medlemmar att fastslå förslaget om hedersmedlem till Sven Ljunggren.

### **§19 Årsmötet avslutas**

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. Därefter bjöds samtliga deltagare på kaffe med dopp.

Öckerö, dag som ovan

.....  
Roger Vikmo.  
Ordföranden

.....  
Pernilla B Karlsson  
Sekreterare

Justeras

.....

.....